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B1. Xyoluwxd Biflio o. 13
ZUVELSNTA 1) ACLVEISTA TO VOIKOKUPLO TIAIPVEL TPELS OLKOVOULIKEG ATIOPACELS OYXETIKA [E TN
XPNOomoinon Tov €l008NpHatog Tov: (@) TOCo HEPOG TOU ELCOSUATOS B KATAVAAWOEL,
dAad Ba Samavnoet yux ayopd Sid@opwv ayabwv kot moco Ba amotaplevoel, Sniadn da
@UAGEeL YL va Samavioel aTto péALOV, (B) To pépog TTov Ba katavaAwbel, o€ ToLa TTpoidvTa Kal
o€ ToLeG avaAoyieg Oa SamavnOel, kat () To pEpog Tov EL.008NUATOG IOV Ba ATOTAULIEVOEL, TTOTE
B xpnoomowmOel Kat yla oo okoTo.

OL aTo@ACELS AUTEG TOV VOLKOKUPLOU €TpedovTal amod moAAoUG mapdayovtes, 0Twg: (a) To
ueyebog tov eloodnuatog, (B) to peyebog Tov volkokuplov kat Ty nAtkia Twv peA®v tov. ‘060
UEYQAVTEPO €lVaL TO VOLKOKUPLO, TOGO PEYAAVTEPO elval Kal TO PEYEDOG OTIWG KATAVAAWONG.
'OTWG, SLAPOPETIKA TIPOIOVTH YOPATEL UL OLKOYEVELA UE LIKPA TTOUSLA oTT O, TL LK OLKOYEVELX
pe nAwtwpéva dtopa. (y) H yewypagwkn 6€om o0movu eivat eykateotnuévo. (8) To kowvwviko
epaArov péoa oTto omoio {ouv Ta PEAT TOV.

B2. Zyoluwxd Biflio o. 14

Me 0ntwg amo@doelg avteg mpoodiopiletat: (o) TL tpoidv Ba mapayel n enxeipnon, (B) ot T
moootnta O to mapdyel, (yY) mowx peBodo mapaywyng Ba xpnowwomomoel, dnAadn molx
texvoloylia, (8) oe molo pépog Ba eykataotabel n emiyelpnon, (€) o€ mowx Ty B TOVAAEL TO
TPOioV, Kal Std@opa GAAX HKPOTEPNG oNpaciag TPoBANHATE OTIWG.
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AVTIKELHEVIKOG OKOTIOG OTWG EMIXElpNONG kKAl 0dNyos Omwg otn ANYn Twv Sa@opwv
ATOPACEWYV EIVALT) LEYLOTOTIOM O TOV KEPSOUG, SNAadT| 1) eTiTELEN TOV PEYAAVTEPOL SUVATOV
KkEPSOULG.

B3. Zyodud Biflio o. 15

To Kpdatog eival 1 loxyupOdTEPN CUAAOYLKI] OVTOTNTA KAL 1] CUUTIEPLPOPA TOV EMNPEALEL OE oM
HOVTIKO BaBUO TNV 0KOVOULKT {w1] TNG XWPAS KAL TI ATIOPACELS TWV ETILXELPT)CEWV KAL TWV
volkokupLwv. [Tapepfaivel 6NV otkovo kT {w1] TWV ETLXELPTOEWV [E TNV EMPOAN opoAoyiag
Kal He TNV mapoxn Sta@opwv S1evkoAVvoewv. 'OTwg, Tapepaivel 6TV otkovouLkr (w1 Twv
VOLKOKUPLWV HE TNV ETLROAT @OPWV KAl HE TNV TAPOXT] EMSOUATWY, SLd@opwVv ayadwv KTA.
[Tap&AANAQ, TO KPATOG ACKEL SLAPOPES TTAPAY WYLKEG AELTOVPYIES VI “Swpedv” TTapoxn ayabwv
OTWG TOAlTES, OTIWG TTpooTacia, Tadela, TepBaAYN KTA.

OMAAA TPITH
I'1.
'Etog | AkaBaploto Eyxwpio IIpoidv o€ Agixtng Axabapioto Eyxwpio Ipoidv o€
TpEXOVOEG TIUEG (o€ exatoppvplar | Tipwv % | mpaypatikés Tipég (o€
XPNUOTIKES LOVASEC) EKATOUUVPLO XPTUOTIKEG LLOVASEG)
2010 | 800 100 800
2011 | 1150 125 920
2012 | 1078 110 980

[Mapampovpe 6Tl €106 Baon eivatl to 2010, aov oto £tog avto Aciktne Tuwv = 100.
[ to0 2010:

AxaBdapioto Eyywpto I[1poidv,, TpTIptG

Axa8dpioto Eyxwpio Mpoidves rprpec = 100

Asiktng Tiuwv
800 , , ,
=100 100 = 800 ekaToppuidpLla Y pUATIKEG HOVASES
Tato 2011:

AxaBapioto Eyywpto I1poidv :
Axafdpioto Eyxapto M1poidvee rprpsc = P YADPO 7P T 100 »

920
Aeiktne Tipuwv

=175 100 —» X = Akabdpioto Eyxwpto [1poidvye 1) ripec
= 1150 ekatoupdpla Yy pnUATIKEG HOVASES

[N'ato 2012:

AxaBapioto Eyywpto I[1poidv,, TpTItG 100

Axa8dpioto Eyxwpio Mpoidves rprpec = Zetcrne Ty

1078 , ,
- 980 = T 100 — Aeiktng Tipwv (%) = 110
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I'2.

i) A(AE;1p)2010-2011 = 920 — 800 = 120 ekatoupdpia x pnUaATIKEG LOVASES

ii) A(AEHHP)%201O—>2011:

r3.
)

2207890 100 = 222100 = 15%
800 800

ATjo10 = 5222100 = —2100 = 80

2011

AEHHP’ZMO =30 100 = 1000 ekatoupdpLa Yy pRUATLKEG HOVASEC
AT5011 100
AT, = ——100 = —100 = 100
2011 AT, 014 100
, 1150 , , ,
AEMpp,y,, = Too 100 = 1150 ekatoppdpLa Y pnUATLKEG HOVASES
AT501> 110
AT541, = ——100 = —=100 = 88
2012 ™ AT,011 125
, 1078 , , ,
AEMpp,y,, = a8 100 = 1225 skatoppipla y pnuatikes HoOvadeg

A(AEM;p")2010-20111150 — 1000 = 150 ekatopupudpla y pnuatikés povadeg

1150—-1000 150
A(AE;p")0 =—100 =——-100 = 159
( P )62010—>2011 1000 1000 A)
, , AEIp 800.000.000
Kata kepainv AEIL =——>200 16000 = —m—
pasn N T An6vo 662010

[1An6voUdG,510 = 50.000 droua
ANBVoUOS 5011 = MTANOVGUOG,019 + 10% * [TANOVTUOG,010 = 50.000 + 10% *
50.000 = 50.000 + 5.000 = 55.000 aroua

AEMpp,0.,  920.000.000
IAnBvoudc,y;  55.000
= 16.727,27~16.727,3 YpnUATLKES LOVASES AV ATOUO

Apa, Katd kepaiqv AEIl 911 =
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OMAAA TETAPTH

Al.
[ToootTnTA YuvoAiko Ipoiov (Q) | Méoo Ipoiov (AP) | Opraxo [poiov (MP)
Epyaoiag (L)
0 0 - -
1 8 8 8
2 22 11 14
3 60 20 38
4 96 24 36
5 120 24 24
6 132 22 12

AoV otov 5° gpydtn to AP peylotomoleital, TOTE oTOV €PYATNH aUTO €lval kal (0o pe MP
(APs=MPs)
7 4 — Q _ AQ
XpnowpomoloVpe Tig oxeoelg AP = T kat MP = i
[iaL=4:AP = = = 24
Q-96

an[,:5:AP=MP—>%=H—>Q=5Q—48O—>4Q=480—>Q=120

120
AP =—— =24
5
MP = === = 24 (1f MP=AP=24)
[ia L=6:MP = === = 12
A2,

i) ZxoAk6 0. 57

0 vopog ¢ @Bivovoag 1 un avaioyng amoédoong dnAwvel 6TL oty Ppayvxpodvia mepiodo
Tapaywyns, dnAadn oty meplodo MOV VTAPXEL EvAG TOVAGXLOTOV oTABEPOS TTAPAYWYLKOG
OUVTEAEOTIG, UTIAPXEL Eva onpelo péxpl To omoio 1 Stadoxikn TpooONkN (Cwv PovASwV Tou
HeTafBANTOoU cuvtedeoTn Sivel CLUVEXWG HEYAAVTEPEG AVENOELG 6TO GUVOALKO Ttpoiov. [Tepa amd
TO onuelo auto kaBe Swadoyikn ton adinon touv petafAntol cuvtedeotn Ba Sivel 6Ao Kol
HWKPOTEPEG aUENCELG OTO OUVOAIKO Tpoildv, SnAadn, To oplakd TPoidv Tou HeTAPANTOV
OUVTEAEOTI] APYLKA QUEAVETAL KAL LETA PELWVETOL

ii) O vopog g @Bivovoag 1 pun avdioyng amdédoong apxilel va Asttovpyel pe tnv
TPOCONKN TOU 4%V gpydTn 1) HETA TOV 3° €PyATn, A@OV ATO TO ONUED AUTO Kal
VOTEPA TO OPLAKO TIPOIOV ap)IlEL VO LELWVETOL.
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A3.
‘Exovpe 0t VC = wL + cQ = 3.000L + cQ

[ L=5:
MC =225k ATC = == = 2258
4Q Q Q

MC = 525 (3.000 * 5 + 120c¢) — (3.000 * 4 + 96¢) 5ot
= - =
120 — 96

— 15.000 + 120c — 12.000 — 96¢ = 24 * 525 = 3.000 4+ 24c = 12.600 —» 24c = 9.600 - ¢
= 400 ypnuatikeg Hovadeg

VC+FC 3.000%5+120c+FC

ATC = - 700 =
120
120¢ (1).

YmoAoyloape 60tL c=400, dpa ano (1):

— 84.000 = 15.000 + 120c + FC - FC = 69.000 —

FC = 69.000 — 48.000 - FC = 21.000 ypnuattkés Hovadeg.
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